

# 直击南湾湖冬季大捕捞



“游南湖，品鱼汤，看大鱼”，前不久，你一定还记得南湾湖第三届“开渔节”的盛况，而现在我们带您直击南湾湖冬季大捕捞！

12月19日，南湾湖正在进行冬季大捕捞，享誉中原内外的“南湾鱼”就在这个时候上网，并被送到全国各地！

“云儿飘在海空，鱼儿藏在水中。早晨太阳里晒渔网，迎面吹过来大海风。潮水升，浪花涌；渔船儿飘飘各西东。轻撒网，紧拉绳；烟雾里辛苦等鱼踪……”多么美好的《渔光曲》！

一大早，捕捞队长马超就带着捕捞队下湖捞鱼。每年农历十月份左右，南湾湖开始冬季大捕捞。渔民们用千百年来渔船上最质朴的呼喊声，迎接四面八方而来的客人。

渔民们在湖中拉起百米大网，顿时千百条南湾鱼跳出水面，纷纷跃起。百米大网、鱼鹰翻飞、万鱼欢腾的震撼场面惊呆了在场的每一个人。

南湾湖是信阳人民的大水缸，其盛产“南湾鱼”！南湾湖因水质好，无污染，因此所产南湾鱼不仅肉鲜美，而且微量元素含量高，营养高。

优质味美的南湾鱼一直是信阳一张闪亮的名片，不管任何时候到信阳，当家菜，必有南湾鱼。

南湾鱼之所以能让大家伙儿交口称赞，还要得益于它的养殖方式，南湾鱼从不喂任

何人工饲料，鱼苗要经过至少两年野生状态下的生长。

南湾湖冬季大捕捞，是南湖捕捞人一年中最忙碌的时候。冬季，对于他们来说，是一个收获的季节！

春节临近，来南湾鱼专卖店买鱼的人也逐渐多了起来。近年来南湾鱼知名度的不断提高，南湾鱼不仅在信阳市的销量逐年走高，而且越来越多的南湾鱼逐渐迁移到全国各地市场。随着南湾鱼的美誉度不断增加，以及不断开拓的市场，与南湾鱼相关的产业链条也正逐步拉开。

还有就是，你可别以为这些网箱是用来养鱼的，是为了保证捕捞的南湾鱼的鲜活性，鱼儿只是暂时囤养在这里等待上市销售，并且要达到5斤以上的规格。

丰收啦！此刻的捕捞人脸上都露出了笑容！渔民们将捕捞的南湾鱼用大网拉住，然后齐用力，拉网，赶大鱼！

鱼儿受惊后，一个激灵翻出水面，百鱼齐跃，场面十分壮观！受惊后鱼儿从大网中被赶到船箱，然后渔民们将达标的南湾鱼分拣装箱，运往各地。

南湾鱼，现在已经是信阳特产的代名词！南湾鱼每年的捕捞数量也十分有限，慕名前来买鱼的人也是络绎不绝。其实，吃鱼只是一种心情，更多的则是大家向往美好的内心。

(摄影)

## 冬天，去哪泡温泉

立冬以后，天气一天一天变寒，对于温泉发烧友而言，正是泡汤好时机，温泉游正式开启大幕。温泉年年泡，花样各不同，为了能更好地提供优质、别致的泡汤服务，各大温泉景区都是绞尽脑汁，扩大温泉规模，提升汤池品质，丰富泡温泉的花样，吸引广大游客的注意力……下面我们带您去寻找信阳近郊游那些温泉吧！

### 鸡公山依云森林温泉

鸡公山依云森林温泉坐落于百年避暑胜地、国家AAAA级名胜风景区鸡公山，由信阳新泰阳置业有限公司开发，占地面积2000亩，采用地下1600米的纯正温泉，50多个室外特色泡池，功能各异。在这里可以享受到纯

正的温泉，玉石干蒸房、花草温泉系列、中药温泉系列、水疗SPA、女子美容养颜浴等服务；鸡公山依云森林温泉内设温泉客房、温泉洗浴中心、中西餐厅、特色烧烤、健身房、台球室、露天酒吧、3D影院等，融养生、休闲、度假为一体。

### 商城茗阳汤泉

河南茗阳汤泉旅游度假区（简称“茗阳汤泉”）位于河南、湖北及安徽三省交界处的商城县。早在70年代初，汤泉池就是河南省著名的温泉疗养基地和生态旅游区，由河南茗阳旅游开发有限公司投资建设，总投资1.8亿元，占地300余亩，是按国家AAAA

景区、五星级酒店标准精心打造而成，集温泉沐浴、休闲保健、生态、湖岛旅游以及完善的住、餐、娱、购配套于一体的全新大型山水温泉旅游度假村，度假村设有五星级度假酒店、VIP别墅、国际会议中心、温泉中心、餐饮中心、大型室内外山水温泉等多种项目。

### 湖北随州玉龙温泉

湖北大洪山玉龙温泉欢乐谷位于随州市洪山镇温泉村，占地3300亩，按照国家AAAA级景区标准精心打造。玉龙温泉是9亿年前火山喷发时形成的温泉，其温泉水中富含氡、氟、

钙、镁等几十种对人体有益的矿物质微量元素，是国内罕见的保健型温泉。景区由温泉养生园、水上娱乐园、动物表演园、军事拓展园、农耕体验园、赛马场、高尔夫练球场、汽车越野赛场、滑雪滑草场九大主题公园组成。

### 湖北汤池温泉

1.景区环境优美宁静，空气清新，27000多棵名贵树木郁郁葱葱，1000多株百年以上的古树苍翠挺拔。

2.景区人文底蕴深厚，唐代大诗人李白游历江南时，曾隐居汤池，留下“神女歿幽境，汤池流大川”的诗篇佳句，“汤池”之名即来源于此。

3.景区按国家AAAA级景区标准建造，集温泉沐浴、休闲保健、生态、红色旅游以及完善的住、餐、娱、购配套于一体的旅游度假休闲景区。

4.汤池温泉融合温泉自然、闲适、动感、健康等特质的同时，着重突出温泉产品的文化性和差异化。



### 平顶山玉京温泉

遇见仙人彩云里，手把芙蓉朝玉京。玉京温泉度假酒店坐落于素有3000年温泉之乡美誉的中州名镇——鲁山下汤，是2002年10月9日由河南省尧山风景名胜区管理处和中国宝香港有限公司出资按照四星硬件标准设计建造，是集温泉养生、餐饮美食、住宿娱乐、商旅会务为一体的综合型温泉主题度假酒店。属有限责任公司（台港澳与境内合资），总投资1.2亿元，占地300余亩，于2005年9月19日建成正式营业。

(摄影)